

Год минувший был хорош,

ВОТ НАША УЛИЦА

Коллективу Магнитогорского металлургического комбината

Челябинский Совет народного хозяйства поздравляет коллектив рабочих, инженерно-технических работников, служащих комбината с наступающим Новым годом, желает в Новом году еще больших успехов в производстве и личной жизни.

По поручению Совета народного хозяйства.

Зампредсовнархоза РУХАДЗЕ.

Желаем успехов в труде и счастья в жизни

Трудящиеся Ленинградского трамвайного завода сердечно поздравляют коллектив металлургов с наступающим Новым годом, желают дальнейших успехов в труде, благополучия, счастья в жизни.

Директор КОНДАКОВ.

Парторг МЕДВЕДЕВ.

Предзавкома ПЕТРОВ.

Перед лицом больших задач

Мы вступили в Новый, 1958 год, третий год шестой пятилетки. В этом году внимание коммунистической партии Советского Союза и всего советского народа будет сосредоточено на решении грандиозных задач по строительству коммунизма.

Важное место в выполнении этих задач отводится многотысячному коллективу нашего комбината. Чем больше мы дадим высококачественного металла Родине, тем быстрее мы приблизим победу коммунизма в нашей стране. Обстановка, в которой находился комбинат в прошлом году, требует тщательного рассмотрения состояния дел на каждом агрегате и участке, принятия мер по улучшению их работы и увеличению производства металла.

Партийные, профсоюзные, комсомольские организации и хозяйственные руководители должны с первых дней нового года принять самые необходимые меры по укреплению трудовой и технологической дисциплины, повысить ответственность каждого работника за порученное дело, внимательно рассматривать критические замечания и предложения трудящихся и обеспечить реализацию принятых.

Партийным организациям необходимо значительно улучшить воспитательную работу среди трудящихся, особенно среди молодежи, направляя все усилия на выполнение социалистических обязательств.

Завком металлургов и профсоюзные организации в цехах должны особое внимание обратить на улучшение работы производственных совещаний, как основной формы участия трудящихся в управлении производством.

Комсомольцы нашего комбината хорошо потрудились в 1957 году. Сейчас, в дни подготовки к XIII съезду комсомола и 40-летию ВЛКСМ, комсомольская организация завода должна еще выше поднять знамя социалистического соревнования среди молодежи, настойчиво бороться за выполнение принятых социалистических обязательств за экономию и бережливость.

Пожелаем всем металлургам нашего комбината в Новом, 1958 году новых успехов в их творческом труде на благо нашей великой Родины.

В. КУЗНЕЦОВ,
зам. секретаря парткома.

На горе Магнитной

Когда говорят о металле, о его производстве и говорят при этом только о доменщиках и сталеварах, горняков может обидеть это. Каждый из тех, кто трудится на горе Магнитной, по праву считает, что именно здесь начинается рождение металла.

Горняки, не хвалясь, могут сказать, что в 1957 году потрудились на славу. Годовое задание по добыче руды завершено 25 декабря и выданы сверх плана сотни тысяч тонн продукции. За этой цифрой не трудно увидеть упорный труд всего коллектива рудника. Этим прежде всего и знаменателен для нас минувший год.

Правда, в связи с переходом на семичасовой рабочий день некоторые товарищи сомневались: справимся ли с планом, не понизится ли в связи с этим заработок? Но уже первые дни работы

по новому графику показали, что опасения были напрасны.

Заходит однажды в партбюро машинист экскаватора Петр Васильевич Адаев и без всяких вступлений: «Замечательно!» — говорит.

— Что замечательно?

— Семичасовой день, — поясняет. — Знаете, даже детишки довольны: «Папка больше с нами бывает», и самому много легче стало.

Петр Васильевич, как и многие другие, учится без отрыва от производства. В новом году он заканчивает индустриальный техникум. И для него 1957 год знаменателен переходом на семичасовой рабочий день. «Теперь и вовсе есть время для учебы, а значит и для роста».

Кстати, о росте. В минувшем году только среди экскаваторщи-



Так мы живем

Смотрю я на внуков, которые вместе с дедом украшают елку, и душа радуется.

— Счастливые они, — говорю старику.

— А мы, что, несчастные?! — спрашивает и смеется.

— Возраст не тот, — поясняю.

— А ты не думай о возрасте, — советует. — Под Новый год не положено хныкать.

Да и не хныкаю я вовсе. Нет причины. Для хозяйки что надо? Чтобы и просторно было, и в семье согласие, и достаток чтоб был. Все это у нас есть.

Старик получает приличную пенсию, зять и дочка работают. В 1957 году мы получили очень хорошую квартиру со всеми удобствами, три просторных комнаты. Дочка порадовала нас, стариков, еще одной внучкой.

Е. ШВЕЦОВА, домохозяйка.

За дома хорошие,
За дома уютные
Наша благодарность
Тем, кто строил их.
Пожелаем в Новом
Строить, как и в старом,
Чтобы новоселами
Видеть и других.

А. ФИЛИМОНОВ,
пенсионер.

Двадцать девятый раз я встречаю Новый год в Магнитогорске. Первый раз, то был 30-й год, отмечал праздник в палатке. За стенками полотняного дома завывала вьюга, чадила печь «буржуйка», дым резал глаза. Но никто из живших в палатке, казалось, и не замечал всего этого. Выпили из одной алюминиевой кружки по сто грамм за теплый барак, о котором мечтали, за успехи в труде, за дружбу и легли спать, чтоб с утра снова за работу.

не верится, что когда-то мы жили в палатках.

Вот наша Октябрьская улица.

По левую и правую сторону — красивые многоэтажные дома. Улица не длинная, в две нормальных трамвайных остановки, но когда мы говорим прибывающим в Магнитогорск товарищам, что все эти дома вступили в строй в 1957 году, приезжие откровенно удивляются. Да и есть чему! На месте, которое даже нынешние малыши-школьники видели пустыми, — теперь тянется красивейшая улица. Здесь живем мы, металлурги. Живем и пользуемся удобствами крупного города. Тут магазины и кафе, внутри кварталов детские сады и ясли, сберегательная касса, пошивочная мастерская, отделение связи, почтальоны которого в новом году будут доставлять на квартиры около трех тысяч разных газет, сотни журналов.

Представляю, какой будет наша улица в 1958 году, когда ей исполнится два года. Здесь зашумят тучной листвой многолетние деревья. Их уже сейчас поселяют вдоль тротуаров заботливые украшатели города.

Дружеский шарж

Машинист экскаватора
П. А. Тюриков.



Его большие достижения
Сегодня всей стране видны,
Ему — почет и уваженье,
Он — лучший машинист
Страны.

ков на самостоятельную работу перешли десятки товарищей. Брэйлян, Бебешко и многие другие стали машинистами. И они, конечно, не забудут о той помощи, которую оказал им в овладении специальностью лучший машинист экскаватора Советского Союза Петр Александрович Тюри-

ков. Там, где трудный забой, где молодой машинист, там часто появляется Петр Александрович. Он практически, на рабочем месте учит молодых.

А поучиться у него есть чему. Он уже к сорокалетию Великого Октября завершил выполнение годового задания. Он мастер своего дела. Трехкубовый экскаватор, на котором работает Тюриков, не знает аварий и поломок. А показатели труда машиниста в течение года ниже 118 процентов не были.

На рабочем месте Петр Александрович вертуоз своего дела. За 18—20 минут он нагружает шестивагонный поезд. Каждый вагон принимает 60 тонн!

В третьем квартале истекшего года во Всесоюзном соревновании Петр Тюриков вышел победителем и ему присвоено звание Лучшего машиниста экскаватора Советского Союза по черной металлургии.

Здесь, на руднике, трудится дружный коллектив. Не было б,

пожалуй, успехов у экскаваторщиков, если бы приотстали бурьльщики или путевые рабочие. Когда появляются наиболее твердые участки, тут особенно заметен и труд кузнеца: от того, как закалены долота зависит успех буровых работ.

Тем, что переходящее знамя ВЦСПС находится ныне на горе Магнитной, по праву гордятся и машинист экскаватора Адаев и машинист бурового станка Вагин, и кузнец Кириченко, путеец Карпов, весь коллектив рудника.

Каждый из рабочих нашего рудника делает все, чтобы закрепить успехи и добиться новых, еще более высоких показателей в 1958 году.

Сделаем все, чтобы знамя победителей во Всесоюзном соревновании и дальше оставалось на горе Магнитной.

К. КРОТОВ,
председатель цехнома рудника.